

Αντιδρούν για τις αξιολογήσεις οι νοσηλευτές - Σήμερα εξελίξεις

Του Γιώργου Μιχαηλίδη

06.04.2021 - 06:00



Ποιο το επίμαχο σημείο / Ποια η αντίδραση του ΟΚΥΠΥ

Του Γιώργου Μιχαηλίδη

Κρίνει την εργατική... ειρήνη στα Νοσοκομεία ίσως η σημερινή συνεδρία της ΠΑΣΥΔΥ με τη συμμετοχή των νοσηλευτών, των επαγγελματιών υγείας και των συνδικαλιστικών οργανώσεων. Η ΠΑΣΥΔΥ κάλεσε τη σημερινή σύσκεψη που θα γίνει σε δυο επίπεδα, αφού σε πρώτο στάδιο θα συνέλθουν οι κλάδοι των επαγγελματιών υγείας που βρίσκονται κάτω από την ομπρέλα της ΠΑΣΥΔΥ και οι νοσηλευτές. Σε δεύτερο στάδιο θα συζητηθούν και κωδικοποιηθούν οι αποφάσεις.

Δείτε επίσης:

«60 εκ. από το συμπληρωματικό προϋπολογισμό αφορούν την πανδημία»

Ψάχνουν λύσεις για το πώς θα ψηφίσουν κρούσματα & στενές επαφές

Το «καυτό» θέμα που θα απασχολήσει, είναι **το θέμα των αξιολογήσεων των νοσηλευτών το οποίο θεωρείται «casus belli» για την ΠΑΣΥΔΥ** αφού οι συντεχνίες θεωρούν ότι δεν υπάρχει **συμφωνημένο πλαίσιο σε αντίθεση με τον ΟΚΥΠΥ που τονίζει ότι πρέπει να προχωρήσουν πάραυτα οι αξιολογήσεις.**

Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο των νοσηλευτών και αναπληρωτή γενικό γραμματέα της ΠΑΣΥΔΥ Πρόδρομο Αργυρίδη, «η συνάντηση μπορεί να λεχθεί ότι κρίνει την εργατική ειρήνη στα Νοσοκομεία αφού έχουμε δυο επιλογές: **Είτε θα αποφασιστεί η λήψη μέτρων, είτε θα κωδικοποιηθούν οι αποφάσεις για να δοθεί μια τελευταία ευκαιρία στον ΟΚΥΠΥ.**

Στο ενδεχόμενο μέτρων, ο κ. Αργυρίδης εξήγησε ότι **σε πολλά Νοσοκομεία υπάρχει προσωπικό ασφαλείας, άρα όποιες αποφάσεις και εάν ληφθούν δεν θα επηρεάσουν την ομαλή λειτουργία τους.**

Ο κ. Αργυρίδης δήλωσε ότι οι νοσηλευτές **αξιολογούνται σε 18 μήνες τρεις φορές το χρόνο.** «Αυτό όμως και εδώ είναι η διαφορά μας με τον ΟΚΥΠΥ **τυγχάνει διαβούλευσης και δεν υπάρχει συμφωνημένο πλαίσιο.** Ο ΟΚΥΠΥ πιέζει, έστειλε αμέτρητες επιστολές για τις αξιολογήσεις χωρίς να υπάρχει συμφωνία και εκβιάζει. Όπως ανέφερε ο κ. Αργυρίδης, «υπάρχουν πληροφορίες ότι ο Οργανισμός **θέλει να παρακάμψει τους προϊσταμένους των νοσηλευτών και να ζητήσει τις αξιολογήσεις από τους ίδιους, κάτι ανεπίτρεπτο**». Παράλληλα, ο κ. Αργυρίδης τόνισε ότι «αυτό που μας ενοχλεί είναι η νοοτροπία που υπάρχει στον ΟΚΥΠΥ».

Ο κ. Αργυρίδης τόνισε ότι **ζητήθηκε γνωμάτευση από νομικό για τις αξιολογήσεις των γενικών διευθυντών Νοσοκομείων που αναμένεται σύντομα.**

Η Offsite επικοινωνήσε με τον εκπρόσωπο Τύπου του ΟΚΥΠΥ Χαράλαμπο Χαριλάουπου ανέφερε ότι όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι αξιολογούνται έτσι θα πρέπει να γίνει και με τους νοσηλευτές. Ο κ. Χαριλάου ανέφερε ότι «κανένας εκβιασμός, καμιά πίεση δεν εξασκήθηκε από τον ΟΚΥΠΥ».

Όπως πληροφορούμαστε, στη συνεδρία θα συζητηθεί **τόσο η στελέχωση των νοσοκομείων λόγω και των αυξημένων απαιτήσεων από τον κορωνοϊό και οι μεταθέσεις των νοσηλευτών.**